

VĚŠŤENĚ • VIRTUÁLNĚ • NEVĚŠŤRA...

Pátek, 29 leden 2010

Měla jsem doma naprosto stejný počítač, jako se píší v minulém článku na toto téma; nebyl sice "ajťák", ale s cookies z PC mazal taky; prý to zatím váží, poáta, haha, u tenkrát jsem věděla, že to pod tíhou věšty jsem se přistoupila na jeho vysvětlení.. Ale přiznávám, že jsem neustále měla podezření.

Celé dny byl doma, ani hrnek od kávy po sobě neuklidil, ale jen vysedával u PC, respektive na seznamce. Tak jsem nevydržela a začala pátrat.. V podstatě mě k tomu dohnal. Protože moje prosby, rozhovory na toto téma nebyly možné. Prostě zapíral, zapíral, zapíral - a nakonec jsem zjistila, že si s nimi píší i ze záchoda! Když jsem doma, tak si s nimi chatoval, že si bral s sebou na tu velkou potěbu noas... Prý měl taaaak strašně práce... Takže dopřít nakonec tak, že on seděl na záchodě zavřený, a ani by to věděl, psal si mnou - já totiž seděla u PC v pracovně, jsem zjistila, za jakým účelem tam chodí a bohužel moc příměrně zjištění to nebylo. No a výsledek? Tak trochu čekala na vhodný okamžik, že si s ním i to rande nakonec dám - ale ne jsem tak ušnila, stalo se, že jsem přistoupila domů - jednou nevhod a milej zlatej měl v naší seanci s nějakou paní. Nu, odešla jsem, věděla jsem to nemá smysl - napravovat skoro 35 letého chlapa, kterej má jednu a dvě druhé. Jednoduše - na to už jsem neměla sílu, i když přiznávám, že šanci jsem mu dala, ale tu za dalších čtrnáct dní zase "podělal" tím, sice nepsal přes internet, ale smskoval, flirtoval se slečnou po telefonu... Dneska už je to rok a půl, a jsem ráda, že to za mnou. Jemu však trvalo skoro rok, než mi dal pokoj, protože si pak uvědomil, pochopil, že to za to nestálo a že ztratil partnerku. Takže - co na závěr? Ano, do telefonu, ani nikam jinam se partnerovi lézt nemá; bohužel chlapi však neumí být důslední; a jakmile jednou dají závědek k nedvědě, je na problém zadělaný. Na druhou stranu, i když se to nemá, jsem ráda, že jsem to udělala, protože vedle takového chlapa bych stejně šít nechtěla. Takže se už provždy držím toho, co už se na kudlance mnohokrát radilo: DĚŠŤUJ, ALE PROVĚŠŤUJ